
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
Június 30: A szinódus, amelyet tartunk, arra hív bennünket, hogy olyan 

Egyházzá váljunk, amely feláll, hogy találkozzon a világgal. Olyan Egy-
házzá, amelyben mindenki úgy érezheti, hogy befogadják és kísérik, 
amelyben ápolják a meghallgatás, a párbeszéd, a részvétel művészetét, a 
Szentlélek tekintélyének alávetve. 

Imádkozzunk az idősekért, akikben saját népük gyökerei és emléke-
zete válik láthatóvá; tapasztalatuk és bölcsességük segítse a fiatalabbakat, 
hogy reménnyel és felelősséggel tekintsenek a jövőre. 

Június 29: Figyeljük együtt, mit mond a Szentlélek az Egyháznak, őriz-
zük az egységet. Ajándékul kaptuk a pászkát (olaszul a Pasqua egyszerre 
jeelnti a húsvétot és az Eucharisztiát – a szerk.), engedjük, hogy megőriz-
zen minket Isten állandó vágya, hogy azt velünk költse el. 

Június 28: A keresztény hit lényegében találkozás Jézus Krisztussal. Ha 
valóban hiszünk Jézusban, igyekeznünk kell úgy viselkedni, ahogy ő: ta-
lálkozni másokkal, találkozni azzal, aki a közelünkben van, hogy megosz-
szuk velük az Evangélium üdvözítő igazságát. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Július 4, hétfő, Portugáliai Szent Erzsébet: nincs szentmise 
Július 5, kedd, Zaccaria Szent Antal áldozópap: nincs szentmise 
Július 6, szerda, Goretti Szent Mária vértanú: nincs szentmise 
Július 7, csütörtök: nincs szentmise 
Július 8, péntek: nincs szentmise 
Július 9, szombat, 18 óra: + Horváth Rózsa Ilona CND (+2004) 
Július 10, Évközi 15. vasárnap, 10 óra 
 
Ezen a hétvégén a Szentatya apostoli munkájának segítésére gyűjtjük 

a Péter-filléreket. Köszönjük szépen az adományokat! 
Ezen a héten iskolai tábor miatt hétköznap nincsenek szentmisék ká-

polnánkban.   
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Péter-filléreket gyűjt ma az Egyház 
 
A Magyar Katolikus Egyház jú-

nius 29-én, Szent Péter és Pál 
apostolok ünnepe utáni első vasár-
nap, idén július 3-án tartja a péter-
fillérek gyűjtését az ország katoli-
kus templomaiban. Ferenc pápá-
hoz örömmel társulunk ezen a va-
sárnapon, hogy ezáltal is megéljük 
a közösséget a világegyházzal. 

A hívek a Szentatyának felaján-
lott támogatással segíthetik az 
Egyetemes Egyház sokféle igényét és a leginkább rászorulókat. 

A Covid-19 világjárvány következtében kialakult helyzet, illetve a glo-
bális szinten megjelent nehézségek egyre sürgetőbbé teszik, hogy tettek-
kel, látható jelekkel is segítsük a Szentatya tevékenységét, az egész világra 
kiterjedő karitatív misszióját. 

Tavaly a magyar egyház 62 millió forintnyi adományt küldött a pápa 
céljaira. 

Az úgynevezett péterfillérek gyűjtése a VIII. században indult el, ami-
kor az újonnan megtért angolszászok önkéntes hozzájárulást küldtek a 
Szentatyának. Ekkortól alakult ki a Denarius Sancti Petri adományozásá-



nak hagyománya, amely a középkorban vált általánossá az európai orszá-
gokban. Noha a reformáció korában elmaradt a péterfillérek gyűjtése, a 
19. században újraéledt a szokás, majd 1870 és 1929 között a Vatikán 
egyetlen bevételi forrásává vált. Magyarországon 1993-ban indult újra a 
gyűjtés, több évtizedes kényszerű szünet után. 

 
 
Lézerprojektor ajándékba 
 
Ezen a héten szép ajándékot kapott közösségünk: egy új lézerprojek-

tort. Ennek különlegessége, hogy nagyon szép és erős fényerővel rendel-
kezik, amelyet nem zavar az erős napsütés sem. A színeket és árnyalato-
kat sokkal pontosabban adja vissza, mint a hagyományos izzós projektor. 
Energiatakarékossága mellett költséghatékony is, mivel nem szükséges 
benne időről-időre izzót cserélni.  

Hálásan köszönjük a felajánlást iskolánknak, különleges módon is Dr. 
Tóth Gábor igazgató úrnak és Kósa Eszter gazdasági vezetőnek! Mind ká-
polnai, mind pedig iskolai közösségünk nagy örömmel fogja ezt a szép új 
eszközt használni! 

 
 
Címkéktől szabadon – A visszaadott lány könyvajánló 
 
A visszaadott lány egy szépen megírt, mély gondolatokat tartalmazó 

nyári olvasmány.  Általa megismerheted Olaszország kettősségét, szegény 
és gazdag világának ellentétét egy kislány életén keresztül. A regény, 
amely hazájában és Magyarországon töretlen sikert aratott. E heti könyv-
ajánlójában Farkas Zolek Donatella Di Pietrantonio könyvét hozza el ne-
künk.  

Téged milyen jelzővel illettek gyerekkorodban? Sokan sokféle bélyeget 
kaptunk a családunkban, az iskolában, a társadalomban, amelyeket aztán 
cipelünk egy életen át. Néha lerakunk egy-egy darabot belőlük. Vagy épp 
ott felejtünk a régi szerelmünknél, a néni megértő tekintetében a villamo-
son, egy imában Istennél vagy a múlt egy szép emlékében. Máskor mi ma-
gunk ragasztunk bélyegeket. Ezen gondolkodom, miközben kitekintek az 
egyik kedvenc könyvemből, Donatella di Pietrantonio A visszaadott 
lány című művéből. 

 A főszereplő is kapott egy címkét: visszaadott. Hatalmas trauma és 
megrázkódtatás áll e jelző mögött, aminek fájdalmáról talán elképzelésük 
sincs mindazoknak, akik ráaggatták. Az igazi nevét meg sem ismerjük a 
műben, csupán ezt.  

A regény egy megérkezéssel kezdődik. A lány 13 évesen egy bőrönddel 
és egy táska cipővel érkezik meg nevelőszüleitől – az addig nem ismert – 
valódi szüleihez. Elsőként 10 év körüli húgával találkozik. Mi pedig így ér-
kezünk meg a lánnyal, az 1970-es évek olasz falusi nyomorába a városi 
jólétből.  

A regény lapjain keresztül elmélyedünk a lány belső világában, a vívó-
dásokban. Megismerjük jobban őt, akinek élete bővelkedik a döbbenetes 
fordulatokban. Már az elején, amikor megtudja, hogy az addig valódi szü-
leiként megismert emberek csupán nevelőszülők. Ezt követi az, hogy ok 
nélkül hazaviszik.  

Néha a rossz történések megállíthatatlanul közelednek felénk. Lassan 
lopakodnak és egyszer csak lecsapnak. Egy dolgot tudunk tenni: megvá-
laszthatjuk, miként reagálunk. A lány – noha nem érti ezt az egész helyze-
tet – szeretettel van új családja iránt. Néha lázadó, néha beletörŐdő, más-
kor vágyakozó hangulatot árasztanak a nagy gondossággal megírt mű so-
rai, gondolatai. A történések lomhán vánszorgó folyamában a lélektani 
megrázkódtatáson kívül betekintést nyerhetünk a családok közti szociá-
lis, érzelmi különbségekbe is. A lány és a húga, Adriana a túlélésben egy-
más legfőbb támaszaivá, cinkosaivá válnak . A fásultságon és kilátástalan-
ságon kívül az egyik napról a másikra való élet küzdelmei és a problémák 
elfogadása hatja át a művet.  

Joggal gondolhatná bárki, hogy nyomasztó a regény. Azonban a lány 
gondolatai, cselekedetei, példamutatása reményt lop az olvasó szívébe. 
Személyes vívódásaiban mi is ott találjuk magunkat.  

Az egyszerűség szépsége, az apró dolgok megbecsülése, a kedves, szív-
ből jövő gesztusok jelentősége és a megbocsátás lehetősége mind-mind 
megbújnak a történések között.  

A regény sokszor megérintett. Elmélkedtem az anya fogalmán, átérté-
keltem családomat, szüleim szeretetét, a kötődések kialakulását.  

A mű letisztult, szikár, őszinte. Olyan jól tud ez esni. Számomra eddig 
ez a regény  – holtversenyben a Dombvárosi rejtekjáratokkal – a legjobb 
mű. Az év könyve. Kívánom, hogy az olasz fogorvos alkotása ejtse rabul a 
ti szíveteket is. 

,,A sors öregeknek való, nem hihetsz benne tizennégy évesen. És ha hi-
szel benne, akkor változtatnod kell rajta. Tényleg nem olyan vagy, mint a 
többiek, sokkal erősebb vagy náluk.” (198.oldal) 

Gondolkodnivaló kérdések:  
 Szoktál hálát adni a szüleidért, a családodért?  
 Tudod értékelni az életed ajándékait? Mik azok?  
 Hogyan fogadod, ha egy váratlan kihívással szembesülsz?  
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